

Джампьеро Жианико и Анна Михед расстались.

Автор: Administrator
04.12.2012 10:11 -



Giampiero Giannico - Anna Mikhed

Один из ведущих Профессиональный дуэтов в европейской программе танцев, Джампьеро Жианико и Анна Михед (Giampiero Giannico - Anna Mikhed), прекратил свое существование.

Джампьеро и Анна представляли США и являлись бронзовыми призерами национального Чемпионата, а на последнем Чемпионате Мира WDC они заняли четвертую строчку.

Джампьеро Жианико и Анна Михед станцевали вместе не так много конкурсов: их первое выступление по данным сайта Dancesportifo.net состоялось 2 июня 2010 года в США и принесло золотые медали, а последний выход на конкурсный паркет датирован 8-м декабря 2010 года, где они тоже победили.

Джампьеро и Анна благодарят всех спонсоров, педагогов и поклонников, которые поддерживали его и Анну.

Джампьеро Жианико планирует продолжить танцевальную карьеру, о дальнейших планах Анны Михед пока ничего не известно.